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A SZERZÔ BEMUTATÁSA

Dr. Radics Zsu zsan na Gab ri el la köz -
gaz da sá gi szak ok le ve les jo gász. Dip lo -
má ját az ELTE Ál lam és Jog tu do má nyi
Ka rán sze rez te 1991-ben, másoddip lo -
mát ka pott 1993-ban a Bu da pes ti Köz -
gazdaságtudományi Egye te men. Je len -
leg a Sem mel we is Egye tem Egész ség ü -
gyi Me ne dzser kép zô Köz pont já nak vég -
zôs hall ga tó ja. 1991-tôl a CO-NEXUS

Gaz dál ko dá si és Pénz ü gyi Ta nács a dó Rész vény tár sa ság nál

jo gi elô a dó ként dol go zott. 1993-tól a Pénz ügy mi nisz té ri um
Tár sa dal mi Köz ki a dá sok Fô osz tá lyán a Nonprofit Osz tály
osz tály ve ze tô je, majd 2002-tôl a Já ru lék sza bá lyo zás te rü le -
tén szak mai ta nács a dó. Részt vett szo ci á lis biz ton sá gi
egyez mé nyek tár gya lá sá ban. 2003-2004-ben meg ha tá ro zó
sze re pe volt a Tbj-, Eho EU-s jogharmonizációjának ki dol -
go zá sá ban. 2004-tôl a PricewaterhouseCoopers Kft.-nél
dol go zott. 2005 óta az Or szá gos Egész ség biz to sí tá si Pénz -
tár Jo gi Fô osz tá lyán dol go zik, 2006. ja nu ár já tól a Jo gi Fô -
osz tály fô osz tály ve ze tô je. 

A Bu dai Gyer mek szak ren de lô be ke rült 
az új, egye dül ál ló or vos tech ni kai esz köz

Új, a nyil vá nos ság nak pár he te be mu ta tott, ma gyar fej lesz té sû or vos tech ni kai esz közt ka pott a Fô vá ro si Ön -
kor mány zat Szent Já nos Kór há za és Észak-bu dai Egye sí tett Kór há zai Bo lyai ut cai Gyer mek szak ren de lô je az
Ap ró nép Ala pít vá nyon ke resz tül. A szak ren de lô a Sensolite po la ri zált fény-te rá pi ás rend szer ki fej lesz tô i nek
fel a ján lá sa alap ján, in gyen jut a több, mint 15 mil lió fo rint ér té kû, egész tes tet ke zel ni ké pes po la ri zált fény-te -
rá pi ás ké szü lék hez. Az el já rás lé nye ge, hogy a vér po la ri zált fény ál ta li ke ze lé sé vel egye dül ál ló mó don ké pes
az em be ri sejt mû kö dést re ge ne rál ni. A ke ze lé sek se gít sé gé vel szá mos, akár sú lyos be teg ség gyó gyu lá sát le -
het elô se gí te ni, vagy fel gyor sí ta ni mel lék ha tá sok nél kül.

Az új or vos tech ni kai esz közt, a Sensolite po la ri zált fény-te rá pi ás ágyat Hor váth Csa ba egész ség ü gyért is fe le lôs fô -
pol gár mes ter-he lyet tes, Dr. Pintérné Dr. Gönczi Ág nes az egye sí tett kór ház fô i gaz ga tó ja és Dr. Madarasi An na gyer -
mek gyó gyász fô or vos, az Ap ró nép Ala pít vány ku ra tó ri u má nak el nö ke vet te át a ké szü lék fel ta lá ló já tól, Fe nyô Már tá -
tól és fej lesz tô jé tôl, Klein Pé ter tôl.
Az új esz köz szá mos be teg ség gyó gyí tá sa so rán hasz nál ha tó: a ke ze lé si el já rás je len tô sen ser ken ti az immunsejtek
ak ti vi tá sát, fo koz za a vö rös vér sej tek oxi gén meg kö tô és oxi gén meg tar tó ké pes sé gét, ez ál tal szá mos be teg ség gyó -
gyu lá sát se gí ti és gyor sít ja. A Sensolite al kal ma zá si te rü le te az ál ta lá nos egész ség ü gyi prob lé mák tól kezd ve az egé -
szen sú lyos be teg sé ge kig ter jed. Hasz nál ha tó töb bek kö zött se bek gyors be gyó gyí tá sá ra, bôr prob lé mák ke ze lé sé re,
égé si sé rü lé sek gyó gyí tá sá ra, de ha tá so san al kal maz ha tó meg e lô zés ként, ál ta lá nos köz ér zet ja ví tó cé lok ra, va la mint
az ál ló ké pes ség nö ve lé sé re is.
Hor váth Csa ba a vi lág szer te sza ba dal maz ta tott, ma gyar fej lesz té sû or vos tech ni kai esz köz át vé te le kor hang sú lyoz ta:
„Ez a ké szü lék le he tô vé te szi, hogy az ál ta la ke zelt gyer me kek gyó gyu lá sa fel gyor sul jon – ami sok fáj dal mat, gyöt rô -
dést csök kent het le, vagy eny hít het –, és akár olyan be teg sé ge ket is ke zel je nek ve le, me lyek re ko ráb ban nemigen
volt le he tô ség. Kü lön öröm mel tölt het el ben nün ket, hogy ez a fény te rá pi ás esz köz ma gyar ta lál mány, ame lyet re mél -
he tô leg ha ma ro san az em be ri egész ség meg ôr zés, be teg ség meg e lô zés és re ha bi li tá ció ha tá sos esz kö ze ként is mer
majd meg a vi lág.”
Klein Pé ter, a Sensolite fej lesz tô je és Fe nyô Már ta fel ta lá ló hoz zá tet te: „Fon tos nak tart juk, hogy a be te gek, kö zü lük
pe dig el sô sor ban a gye re kek mi nél ha ma rabb meg gyó gyul ja nak. Ezért is dön töt tünk úgy, hogy a Sensolite vi lág be -
mu ta tó ja után az egyik el sô ké szü lé ket a Bo lyai ut cai Gyer mek szak ren de lô szá má ra ajánl juk fel, bíz va ab ban, hogy
mi nél több gyer mek gyó gyu lá sá ban se gít majd a po la ri zált fény-te rá pia.”
Dr. Madarasi An na gyer mek gyó gyász fô or vos a ké szü lék át vé te le kor el mond ta: „Szak ren de lônk már ko ráb ban, a kli -
ni kai tesz tek so rán is hasz nál ta a ké szü lé ket. Rend kí vül po zi tív ta pasz ta la ta ink van nak az esz köz zel, ezért na gyon
örü lünk, hogy most már ál lan dó jel leg gel hasz nál hat ják a hoz zánk ke ze lés re já ró be teg gye re kek. Bí zom ben ne, hogy
a ke ze lé sek so rán az ed di gi ek nél is több be teg ség ke ze lé sé vel kap cso lat ban de rül ki, hogy a tel jes tes tet ke ze lô po -
la ri záltfény ké pes a be teg ség gyó gyí tá sá ra, vagy a töb bi gyógy ke ze lés po zi tív ha tá sa i nak a fel e rô sí té sé re.”


